

УСПЕХ ПОЭТА

М. ИСАКОВСКИЙ В АРМАВИРЕ

В четверг, 8 мая 1930 года, вечером в зале клуба советских торговых служащих имени Профинтерна (ныне клуб ордена Трудового Красного Знамени приборостроительного завода производственного объединения «Точмашприбор», ул. Комсомольская, 126), как писала газета «Армавирская коммуна» от 10 мая 1930 года, «состоялась встреча московских и ростовских писателей и поэтов, членов Всесоюзного общества крестьянских писателей с читательскими массами и литературными силами города Армавира». Среди приехавших были писатель Демидов, критик Федосеев, поэт М. Исаковский, ростовские поэты Москаленко, Шумский, Мазин.

«Поэт Михаил Исаковский, — писала в те дни городская газета, — буквально пленил аудиторию чтением своих стихов. Нежная стиха, сегодняшние темы, юмор и живая действительность персонажей произведений — все это для армавирских читателей было новинкой, но близкой и понятной. Нельзя не отметить, что поэт Исаковский в современной поэзии имеет самостоятельный путь, что он на этот путь стал твердо и уверенно, что стихи его зрелы, и поэтому они достигли цели. Вызовам Исаковского не было конца. И эти вызовы и аплодисменты были им действительно заслужены».

Действительно, успех
шахов Михаила Василье-
вича Исаковского был
всегда заслуженным. Сле-
дует вспомнить, что когда
в 1927 году в Москве вы-
шла в свет скромная кни-
га стихов неизвестного
в той поры смоленского
автора **М. Исаковского**
«Провода в соломе», из-
далекого Сорренто **М.**
Горький заметил свежее
изложение поэта и отклик-
нулся рецензией, сыграв-
шей большую роль в его
жизни. «Этот поэт, — пи-
сал он, — мне кажется,
хорошо понял необходимость и неизбежность
«смычки» (города и дерев-
ни), хорошо видит про-
цесс ее и прекрасно чув-
ствует чудеса будущих
дней».

В субботу, 10 мая в зда-
нии Дворца труда (ныне
здание, занимаемое меха-
нико-технологическим
техникумом, ул. Ленина,
103) в читальном зале
библиотеки имени Н. К.
Крупской прошел второй
литературный вечер, уст-
роенный Армавирской ас-
социацией пролетарских
писателей и поэтов. В ве-
че принял участие при-
ехавшие литераторы и ар-
мавирские поэты. Со вступ-
ительным словом перед
аудиторией выступил кри-
зоветик, публицист, член
ВОКПа (Всесоюзного об-
щества крестьянских пи-
сателей) О. В. Федосеев.
Михаил Исаковский по
просьбе слушателей про-
читал второй раз стихот-
ворение «В заштатном го-
роде». Кроме того, он
представил и неизвестные
еще армавирцам стихотво-
рения.

С. ВЕРТИНСКИЙ.